



Встреча с поэтом Геннадием Кузнецовым

Фоторепортаж

Нет ни одного человека, кто хотя бы раз в жизни не пробовал писать стихи... Обычно это происходит в ранней юности, но иногда и позже. В модельной Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошла поэтическая встреча «Когда строку диктует чувство...».

Ученики Ибресинской средней общеобразовательной школы № 1 встретились с интересным человеком - публицистом, поэтом, членом Союза журналистов России, заслуженным работником культуры Чувашской Республики Геннадием Кузнецовым. Разговор с поэтом шел о русском, чувашском языках и, конечно же, поэзии. В. Степовая, В. Фомина, М. Киришьянцев, Д. Руссков, прочитали свои стихи. Кто-то в первый раз на публику!

Геннадий Васильевич радостно приветствовал начинающих поэтов, - «Стихи могут быть несовершенны по технике, но они всегда искренни. Очень жаль, если тот, кто имеет эту искру Божью в душе, перестает писать... Так сказать, зарывает талант в землю... Если у кого-то есть потребность писать - надо писать. Несмотря ни на что...». Все вместе пришли к выводу, что поэзия - это состояние души, тот внутренний свет, который не дает душе очерстветь... Геннадий Васильевич предложил ребятам напечатать стихи каждого, кто сегодня участвовал в мероприятии, в районной газете «За Победу» (Сёнтёрүшён). Библиотека предложила свою помощь: набрать тексты стихов на компьютере и, может быть, у кого-то наберется целый сборник стихов!

Геннадий Васильевич также познакомил ребят со своим творчеством и книгами «Таван тăрăх туртăмĕ» (Притяжение родной земли), «Кĕслен кёске кёввисем» (Короткие гуслиные напевы), выпущенные в издательстве «Сёне вăхăт» (г. Чебоксары).